
Ata  da  Quinta  Sessão  ordinária  da
Câmara  Municipal  de  Monte  Horebe,
Estado da Paraíba,  no segundo Período
Ordinário,  com  tudo  adiante  se
especifica.   

      Aos  vinte  dias  do  mês  de  setembro,  de  dois  mil  e  dezenove,
(20/09/2019) nesta cidade de Monte Horebe, Estado da Paraíba tendo como local a sede
do  poder  legislativo  municipal,  localizada  na  Rua  Presidente  Médici,  n˚22,  as
17h00minhs,  sob  Presidência  do  Vereador  Valtiere  Silva  Barreiro,  reuniu-se
ordinariamente contando com a presença dos Vereadores José Nivânio Lucio da Silva,
Joaquim Leite de Brito, Edigley da Silva Cardoso e José Pessoa Filho. O Sr. Presidente
saudado  a  todos,  verificou  a  presença  de  quórum legal  e  declarou  aberta  a  sessão,
agradeceu pela a presença dos servidores que ali estavam, em seguida foi colocado a
Ata em votação, foi aprovada por maioria absoluta.  Ainda em sua fala apresentou a
pauta do dia, e o presidente Valtiere fez a leitura da mesma, onde consta  PROJETO
DE LEI O22/2019: Dispõe sobre a estrutura Administrativa da prefeitura
Municipal de Monte Horebe/PB e dá outras providências. PROJETO DE
LEI O23/2019:  Institui a semana do Bebê no município de Monte Horebe, Estado da
Paraíba,  e  estabelecem outras  providencias.  PROJETO DE LEI O24/2019:  institui
Autoriza ao município de Monte Horebe/PB a integrar a associação internacional de
cidade educadora-AICE e dá outras providências.  Em seguida foi dada a palavra ao
Vereador José Nivânio Lucio da Silva, que se abstém. Em seguida foi dada a palavra ao
Vereador José Pessoa Filho, que se abstém. Em seguida foi dada a Palavra ao Vereador
Edigley  da  Silva  Cardoso,  comprimento  a  todos  os  presentes  e  internautas,  pediu
requerimento para colocar o nome do novo cemitério que vai ser construído na cidade
de  Monte  Horebe/PB  de  Raimundo  Marcelino  dos  Santos.  Em  seguida  foi  dada  a
palavra  ao  Vereador  Joaquim  Leite  de  Brito,  que  saudou  a  todos  os  presentes  e
internautas,  ainda em sua fala disse que o projeto do executivo é de grande valia  e
votara  em todos.  Em seguida  o  presidente  da  câmera  “Valtiere”  disse  que  não  há
quórum  para  a  votação  das  matérias,  como  não  havia  nada  mais  a  tratar  foram
encerrados  os  trabalhos  na  forma regimental  as  17h30min.  Do que para constar  foi
lavrado a presente ATA que após a sua leitura e aprovação, será devidamente subscrita.
Eu AILA FIGUEIREDO DA SILVA, secretária Ad-Hoc desta casa a escrevi.            
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